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BapuaHT N2 10827, yuntenn EneHa CaMmcoHoBa

1. 3apaHue 1
Bolumcnute: 81 : (76 - 67).

2. 3aaaHue 2

5 B 3
blHUnCcnnTE!: 46. 51 26 51.

OTBeT:

3. 3apaHve 3
Yncno ygennumnum B Tpu pasa, U nonydmnocb 99. Hanamte ncxonHoe 4Ymcno.

4. 3apaHue 4
Boluncnnte: 1,9-2.3+4,39.

5. 3apaHue 5

Ha pucyHke nsobpaxeHbl wWkad n kpecwio. BeicoTa wkada
cocrasnsgeT 2,1 M. Onpeagenute NPpUMEPHYIO BLICOTY Kpecna B
MeTpax (C TOYHOCTbIO A0 AECATbIX).
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6. 3apaHve 6
Ha nAawnarpamme nokasaHbl pe3yfbTaThbl
npoeepo4yHon paboTbl, NpoBefeHHON B 6 «I» 17
knacce. Mo BepTMKa/bHOW OCM yKasaHO 4uMCIO 1F
yyeHukoB. CKOJ/IbKO 4YesioBEeK MOJSYyY4UsiI0 OUEeHKY 15
He Bbille «3»7? 14
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7. 3apaHue 7
HaianTe 3HaueHue BbipaxeHus 7| —x| —4|3y—3,4| npu x=-2wn y=0,8.

8. 3apaHue 8
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Ha KkoopaAWHaTHOM NpsIMOM OTMeYeHbl ToUkn A, Bun C.
C B 4

15 17 X

YCcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAY TOUKAMM M NX KOOpAUHaATaMM.

TOYKN | KOOPONHATHI
1
A 1) 17
) 3
50
B 2) —
) 3
1
C 3) 18-
) 3
4) 15,6
5) 15,4

B Tabnmue nop kKaxaor 6yKBOM yKaXMTe HOMEp COOTBETCTBYHOLWEN KOOPANHATHI.
OTBeT:

A B C

9. 3apaHune 9

1.1
c(8-2-3- ). _
Bblumncnute ( 7 9> a4 3anuwute peweHne n oTBeT

10. 3apaHve 10
B cocraB cuMmdoHu4yeckoro opkecrpa BxoaaTr 60 My3bikaHTOB. [lonoBMHA M3 HUX WUrpaeT Ha

CTPYHHbIX MHCTpyYMeHTaXx, G OT OCTaBLUMXCS MrpaeT Ha AYXOBblX MHCTPYMEHTa, a ocCTaljlbHble — Ha

yAapHbIX.

BoibepeTe BepHble YTBEPXAEHUS U 3aNMWINTE B OTBETE UX HOMepa.

1) My3bIKaHTOB, UTpaOLWLNX HA CTPYHHbIX N MAAPHbIX NHCTPYMEHTAB B CyMMe MeHblle 25.

2) Bonblas 4yacTb My3blkaHTOB B OPKECTpe UrpaeT Ha CTPYHHbIX MHCTPyMeHTax.

3) My3blkaHTOB, WrpalWKUX Ha YyAapHbIX MHCTPyMeHTax B 6 pa3 MeHblle, YeM My3blKaHTOB,
Urpak LW MX Ha CTPYHHbIX MHCTPYMEHTax.

4) Ecnn 6bl B OpKecTpe y4aBCTBOBasIoO B 2 pa3a 60/blue My3blKaHTOB C AYXOBbIMKU MHCTPYMEHTaMU, TO
BCEro B opkecrpe npuHumano 6bel yduactmne 6onee 80 yenosek.

11.3apaHne 11

MeTp cobpancs B nyTewecreue Ha Benocunene. B nepsbii AeHb OH Npoexan 20% oT Bcero nNyTu, a
BO BTOpo — Ha 15% MeHblle, yeM B NepBbin AeHb. OnpeaenuTe, CKOMIbKO OCTanocb npoexaTsb leTpy,
eCcn ANvHa ero MapuwpyTta coctrasnseT 720 KMm.

12. 3apaHne 12

Ha puc. 1 Ha «knetyatonm 6ymare wu3obpaxeHbl GUrypbl, CUMMMETPUYHbLIE OTHOCUTEJSIBHO
n3obpax éHHon npsaMoin. HapucyihTte Ha puc. 2 durypy, CUMMETPUUHYIO 3alUTPUXOBAHHOW durype
OTHOCUTEsIbHO AAHHOW NPSMONA.
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Puc.1 Puc. 2

13. 3apaHve 13
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